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1. Pour ¢ = 1, 2, minimiser la fonction f; sur le domaine D;, avec :

fi(z,y,2) = 2% + % falz,y) = xy, et
ZE4 y4 ) )
Di=<(zy); =+37=1p, Da={(z,y); 2> +y* =1}.

at b

2. Chercher les extrema globaux de la fonction : f(z,y) = 2—: + g—j sur
la courbe

C={(z,y);2* +y* =1},
en appliquant le Théoreme des extrema liés.

3. Refaire 'exercice 2 de la feuille 4 a I'aide des multiplicateurs de
Lagrange.

4. Soit f(x1,29) := 21 +22— 1, a = (1,1) et C;,i = 1,2,3 la courbe
d’équation :

(1) gl({L‘l,l‘g) =T — 2[1)2 + 1= O,

(i) go(1,22) = 21 — 22 = 0,

(1) gg(.%'l,.ilﬁg) =2 (1’1)2 + (.172)2 —-3=0.

Dire dans chacun des cas si a peut étre un point d’extremum local de
f sur C;.

5. On considere la fonction f(z,y) = (z — 1)* 4+ 2(y — 1)2. Chercher
son minimum sur R?, puis ses maxima sur le domaine :

D={(z,y); 0<z<3,0<y<3}.
6. Soit I'équation

2uy32% — 22y% —xy —y? = 1.
a) Montrer que cette équation définit de fagon implicite x en fonction
de y : z = ¢(y) avec ¢ de classe C' au voisinage de yo = 1 et zy = 2.
b) Calculer ¢/(1) et ¢"(1).
7. Soit f : R* — R? définie par f(u,v) = (u?+ 2v,2v* —u). Quel
est 'ensemble des points ou cette fonction est localement inversible,
d’inverse C''?



